

Анекдоты

Карусельный конь тщетно пытался проехать мимо русской женщины.

Святой Мельдоний — покровитель российского спорта.

Обидно, когда после свадьбы жена перестает следить за собой. А за тобой не перестает.

Роза Львовна по привычке пыталась что-то из себя строить, но стройматериалы были уже не те.

Ах, маменька! Я теперь груши не ем! Я узнала, чем их околачивают...

Путин назвал Афон источником духовной силы для православных. Медведев поправил: источником является Айфон...

— Скажите, у вас есть иконки?

— Нету.

— А свечи?

— Тоже нету.

— А лампадки?

— Молодой человек, это районная администрация! У нас нет ничего святого!

У России осталось только два союзника: супервулкан Йеллоустоун и разлом Сан-Андреас.

Из ленты новостей: «На крупных кладбищах Москвы появятся группы быстрого реагирования». Благодаря одной-единственной массовой драке Россия стала первой в мире страной, полностью готовой к зомби-апокалипсису.

Если собрать в одном месте все ошибки, которые можно сделать в русском языке, то получится украинская мова.

Хитрый слесарь Петрович сделал операцию по смене пола и ушел на пенсию в 55 лет!

Основная интрига Евровидения: найдут ли мельдоний в крови российского певца?

После драки на Хованском кладбище задержаны более 90 человек. Но после выяснения обстоятельств они похоронены обратно.

Супердержавы наладили сирийное производство беженцев.

Плавательный бассейн — это гомеопатическая уринотерапия.

Избиение английских фанатов российскими — это профилактика третьей мировой. После приезда русских футбольных фанатов вся ячейка ИГИЛ сбежала из Марселя.

С точки зрения планшета, человек — это разрядное устройство.

Мало кто знает, что женщинам из русских селений доступ на ипподром запрещен.

В поликлиниках надо ввести талончики для тех, кому «только спросить».

Чтобы доказать, что она светская львица, Ксения Собчак догнала и задрала антилопу.

После посещения Надеждой Савченко сессии ПАСЕ возможно введение новых санкций против РФ. За то, что ее отпустили.

Голова еще работает, но уже со скрипом. По ночам стараюсь не думать, чтобы жену не разбудить.

Когда депутаты начинают заботиться о народе, что-нибудь обязательно дорожает.

— Почему Москву называют Белокаменной?

— Чтобышний раз напомнить, что она не резиновая.

Сообщение ТАСС. «МОСКВА, 15 июня. Председатель комитета Совета Федерации по регламенту и организации парламентской деятельности Вадим Тюльпанов предложил значительно снизить или вообще ликвидировать транспортный налог для владельцев двухколесных транспортных средств (мотоциклов, мопедов, байков и мотороллеров), которые дали прижизненное согласие на посмертную трансплантацию своих донорских органов».

Все это полумеры. Надо отменять для них ограничение на максимальную скорость.

В отличие от всех остальных монархий, где власть передается от папы к сыну, в Ватикане она переходит от папы к папе.

Если к уху приложить пустой кошелек, то можно услышать, как плакали твои денежки.

Вот у меня нет собственной бани — и ничего, не парюсь.

Кто-то в магазины с подружкой ходит, а я с жабой. То она меня душит, то я ее.

Когда курил товарищ Сталин, Минздрав даже не вякал.

После недельной голодовки льву пришлось признать, что царь зверей — сторож зоопарка.

Вставил карточку в банкомат, набрал код, запросил баланс, вышла бумажка со словом: «Держитесь!».

Мне кажется, что в скором будущем, если россиянин доживет до пенсии, он должен будет заплатить за это штраф...

У некоторых девочек в Прощеное воскресенье прощения просит только природа.

Вы замечали, как сильно на вас обижаются люди, упавшие в яму, которую они копали для вас?

В загсе тоже не мешало бы предупреждать: все сказанное здесь может быть использовано против вас...

Мост Кадырова в Санкт-Петербурге не будут разводить, потому что нельзя просто так взять и развести Кадырова.

Я ничего не имею против женщин, но хотелось бы обратить внимание, что у комаров кровь пьют только самки, а самцы питаются соком растений.

Миллионы людей в нашей стране не умеют играть в футбол, но лишь игроки сборной делают это за такие большие деньги.

Дедушка выиграл миллион в лотерею. Журналисты просят его поделиться ощущениями.

— Ну, что я могу сказать... Я рад, что у меня теперь появилась большая и любящая семья.

Но помни, Золушка: ровно в семь утра этот чудесный айфон превратится в будильник!

На свадьбе друзей побежала ловить букет, потом опомнилась и вернулась. Видели бы вы глаза моего мужа!

Российские фанаты, участвовавшие в беспорядках, использовали мельдоний. Это показали пробы мочи, собранной у английских фанатов.

В каждом мужчине, несомненно, есть железный стержень — и слабым женщинам его не согнуть. Остается одно — пилить.